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Šamani prepoznaju raspoloženje ljudi prema svjetlosnom energetskom polju koje ih okružuje. Ono je poput spremišta informacijama, softver našeg života.

... Alberto Villoldo spakirao je svoje stvari i otputovao u amazonsku džunglu u potrazi za istinom o bolesti i zdravlju dok su mu u mislima odzvanjale riječi amazonskih iscjelitelja.... No, što je navelo mladog, uspješnog znanstvenika u džunglu?

Sve dok se nije susreo sa šamanima, Alberto Villoldo proučavao je ljudski mozak u laboratoriju Sveučilišta u San Franciscu. Znao je sve o povezanosti našeg uma i psihosomatskih bolesti, ali kako bi se one mogla izliječiti?

Jednog dana dok je promatrao komadić ljudskog mozga kroz mikroskop, Alberto je doživio intuitivnu spoznaju koja je sve promijenila.

Odjednom je shvatio da je gledao doslovce kroz pogrešan kraj mikroskopa. Umjesto da nastavi tražiti odgovor na svoje pitanje na mikroskopskoj razini, odlučio je proširiti svoj pogled na makroskopski svijet. Ova odluka povela ga je na put o kojem nikada nije ni sanjao.

Kada je Alberto najavio da će zatvoriti svoj znanstveni laboratorij u San Franciscu i zamijeniti ga za par cipela za hodanje i avionsku kartu do Amazone, njegovi kolege smatrali su da je poludio

Ali Alberto se držao svoje odluke i krenuo. Njegova potraga dovela ga je do šamana u Južnoj Americi gdje se uskoro suočio s prvim izazovima.

Prvo je trebao naučiti prakticirati poniznost. Morao je ponovo postati student te prije svega priznati samome sebi da je kao zapadnjački liječnik i znanstvenik bio bogat znanjem, ali siromašan mudrošću.

U kontekstu stvarnog zdravlja, znanje koje je posjedovao većinom nije pomagalo, već se pokazalo nedostatnim. Kako je to moguće?

"Informacije nam pomažu da saznamo zašto smo bolesni i koje bolesti imamo. Ali mudrost je znati kako se izliječiti." - dr. Alberto Villoldo

Šamani su imali potpuno drugačije razumijevanje bolesti i zdravlja od zapadnog svijeta. Alberto je proveo više od 20 godina sa šamanima u područjima džungle i visokih planina Anda. Tijekom tog vremena otkrio je da njegova prava priroda sadrži puno više od samog mesa i kostiju.




Alberto je doživio iskustva duboke mudrosti, a novostečeno znanje proželo je svaku stanicu njegovog tijela. Od tada je njegova misija postala očuvanje i prenošenje nasljeđa 5000 godina stare šamanske energetske medicine u zapadni svijet.

Osjećamo se vrlo privilegiranim što smo uspjeli nagovoriti dr. Alberta Villolda da sudjeluje u Masterclassu tijekom kojeg će nam približiti ovu tisućljetnu šamansku znanost.

Energetska medicina - put šamana: besplatni Masterclass.
Na ovom besplatnom online masterclass dr. Alberta Villolda naučit ćete:

· kako naš odnos s prirodom utječe na naše zdravlje
· kako je moguće da imamo sposobnost stvaranja novog tijela i zašto ustvari nitko na planeti nije stariji više od 7 godina
· kako prevladati naše stare načine ponašanja, što upravlja time da „normalno“  živimo i umiremo 
· kakva je uloga emocija i vizualizacija u našem zdravlju
· kako svakodnevno na nas utječu ljudi oko nas te kako stanja ljutnje i zavisti mogu dovesti čak i do energetskog trovanja
· je li moguće pristupiti lozinkom zaštićenim područjima našeg DNK
· zašto je važno promijeniti energetske otiske u našem tijelu prije nego postanu bolesti
· kako ukloniti opterećujuću energiju i preuzeti svoju sudbinu u svoje ruke
· je li moguće aktivirati tajne dugovječnosti u svakoj stanici i time spriječiti prijevremeno starenje
· kakvo je značenje svjetlosnog energetskog polja (SEP) i je li moguće ispraviti smetnje u ovom polju


Za prijavu na Masterclass samo kliknite ovdje. (poveznica affiliate)
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Nove bolesti u našoj civilizaciji dokaz su da naši zapadnjački modeli liječenja dostižu svoje granice.
„Osnovna postavka šamanske energetske medicine glasi: ako stvorite prave uvjete za zdravlje, bolest će jednostavno nestati sama od sebe.“ – dr. Alberto Villoldo
Naše zdravlje je produkt našeg načina života: naše povezanost s prirodom, prehranom, vjerovanjima. Stoga, kako bismo se izliječili, potrebno je sagledati puno širu sliku iza samog simptoma i  dijagnoze bolesti. To je ono što su šamani oduvijek znali. Saznajte više ovdje  (poveznica affiliate)

Energetska medicina - Put Šamana
[besplatni online Masterclass]
 

Na ovom Masterclassu saznajte o jednoj od najvažnijih šamanskih tehnika – procesu iscjeljenja.
Zašto je ovo tako bitno?
=> Saznajte više ovdje (poveznica affiliate)
Kroz proces iscjeljenja uklanjamo negativne utiske iz našeg svjetlosnog energetskog polja. Ti negativni utisci su ništa drugo nego negativna energija – jedini pravi uzročnik bolesti.
Kliknite ovdje (poveznica affiliate) u slučaju da se još uvijek niste prijavili za Masterclass "Energetska medicina - put Šamana". Pozovite i prijatelje da nam se pridruže na ovom prekrasnom putovanju do 06. prosinca 2020!
Preuzmite znanje o šamanskim iscjeljujućim tehnikama i postanite dijelom rješenja o kojem svi zajedno sanjamo za čovječanstvo.
Jeste li spremni ponovno doći u dodir s ogromnim resursima koji su vam oduvijek dostupni za magičnu kreaciju svoga života i jednog novog svijeta?

Sada se možete besplatno registrirati i pridružiti nam se do 06. prosinca na ovom potpuno besplatnom Masterclassu s dr. Albertom VIlloldom kada ... Počinjemo novo doba iscjeljenja!
 
Za prijavu na Masterclass samo kliknite ovdje.  (poveznica affiliate)
 
Postanite vlastiti iscjelitelj i iskusite kako se izliječiti pomoću tisućljetne mudrosti majke Zemlje i čudotvornih tehnika šamana.
=> Saznajte više ovdje i prijavite se za besplatni Masterclass (poveznica affiliate)


Kratki tekstovi


	Putujući svijetom dr. Alberto Villoldo susreo se s alternativnim načinima razmišljanja o prostoru i vremenu koji su se razlikovali od naših zapadnjačkih poimanja. Tada je počeo istraživati razlike u percepciji prostora i vremena među različitim kulturama.

	Prijavite se sada i sudjelujte u besplatnom Masterclassu👉



	🌿Naše zdravlje je produkt našeg načina života: naše povezanosti s prirodom, prehranom, duhovnošću, sposobnošću opraštanja, vjerovanjima.🧘

	Šamani su ovo znali prije više od 50 000 godina te su počeli istraživati iscjeljivanje. Tijekom tisuća godina istraživanja sakupili su više mudrosti i razumijevanja o svijetu i medicini no što danas možemo objasniti kroz modernu fiziku. 👨‍🔬

	Dr. Alberto Villoldo dijeli svoje veliko znanje putem online tečaja.😍





